

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.július 03-án 17.00 órakor megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Somogyvámos Község Önkormányzat tanácsterme.
Somogyvámos, Csepregi Lajos utca 8.

Jelen vannak: - Kalányos Ferenc elnök
-Kalányosné Szentiványi Ildikó elnökhelyettes
-Bogdán József képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: Vincze Rita jegyző

Kalányos Ferenc elnök: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint az jegyzőt.
Megállapítja, hogy a szabályosan összehívott Képviselő-testületi ülésen a törvényesen megválasztott képviselők közül 3 fő jelen van, az ülés **HATÁROZATKÉPES**, azt megnyitja.
Javaslatot tesz a meghívóban jelzett napirendi pontok megtárgyalására.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van-e más napirendi javaslat.

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

Kéri a testületet, hogy szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

16/2022.(VII.03.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napi rendjét a kiadott meghívó szerint 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Nyelvi környezetben megvalósuló Nemzetiségi és népismereti Roma hagyományőrző Tábor Balatonfenyvesen.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök. (szóbeli előterjesztés)

2. Egyebek.

Kalányos Ferenc elnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy maguk közül válasszanak egy Jegyzőkönyv-hitelesítőt. **Bogdán József képviselőtársát** javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Megkérdezi van-e más javaslat.
Más javaslat nem hangzott el.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal **Bogdán József képviselőt** választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Nyelvi környezetben megvalósuló Nemzetiségi, és Népismereti Roma hagyományőrző tábor Balatonfenyvesen.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök. (szóbeli előterjesztés)

Kalányos Ferenc elnök: Tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a 2022.év végén beadott táboros pályázatukra 800.000 ezer forint vissza nem térítendő támogatást ítélték meg, (szállás plusz napi 3 x étkezés). A pályázat beadásához szükséges árajánlat alapján 1.128000 ft volt, 18 fő általános iskolás kórú gyerek és két fő felnőtt késérő részvételével 6 napra, de mivel nem kapták meg a teljes bekerülési összeget, és azóta is drágultak a szállás és étkezés költségei így arányaiban lehet csökkenteni a napok számát, ezért 5 nap lesz a tábor ideje, ami így is 1.100.000 ft lesz. A tábor Balatonfenyvesen lesz a Baranya Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány által működtetett táborhelyen július 28-tól - augusztus 02-ig tart.

A hatalmas drágulások és a csökkentett pályázati támogatás miatt Kalányos Ferenc elnök javasolja, hogy saját költségvetésük terhére biztosítsanak 300 ezer forintot a pályázaton nyert 800 ezer forinthez, hisz ennyivel kell kiegészíteni maga a szállás és étkezés költségét. Plusz 200.ezer forint keretösszeget a pályázatban vállalt szakmai programokhoz itt a hagyományokat ápoló együttesek, előadók részvételére, kézműves programok szervezésére (kosárfonás, festés stb.) beás nyelven mesemondó est szervezésére, plusz ebben az összegben beleférne a pótreggeli és vacsora, grillezes, fagyaltozás, gyógyszerek stb. is.

A táborozáson azok a roma és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek vesznek részt 8-14 éves korig, akik még a Balatonra sem jutnak el saját erőből a szülők által.

Kéri a képviselő- testületet támogassák a programot és hatalmazzák fel az elnököt a szerződés aláírásával és saját költségvetésük terhére szavazzanak meg összesen 500.000,- Ft keretösszeget

Megkérdezi kérdése, hozzászólása, véleménye van-e még valakinek.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Kéri a képviselőket szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

17/2023. (VII.03.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete a nyertes ROMA-NEMZ-TAB-23-0370 azonosító számú pályázaton elnyert támogatásból megvalósítani tervezett "Roma népismereti hagyományörző tábor Balatonfenyvesen" című program lebonyolításához 500 ezer Ft, azaz ötszázezer forint saját forrást biztosít saját költségvetése terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a Baranya Megyei Gyermek és ifjúsági Közalapítvánnyal kötendő – az előterjesztés mellékleteként csatolt - szerződés aláírására.

Felelős: Kalányos Ferenc elnök

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Kalányos Ferenc elnök: Megkérdezte, hogy valakinek van-e valakinek egyéb hozzászólása, észrevétele, javaslata.


Amennyiben nincs, az ülést bezárja.

Ezt követően megköszöni a Képviselő-testület tagjainak és a jelenlévőknek a megjelenést, és az aktív részvételt.

Az ülést 17 óra 30 perckor bezárja.


Kalányos Ferenc
elnök




Bogdán József
jegyzőkönyv hitelesítő